

一个月前,杭州的卢剑华向钱江晚报·小时新闻“帮帮团”求助寻人

# 40多年未见的知青老友 通过钱报找到其中6位

曾经的姑娘小伙子们久别重逢,打算29人聚齐后,来一场重回青春之旅

本报记者 詹程开 文/摄

一个月前,杭州的卢剑华向钱江晚报·小时新闻“帮帮团”求助,40多年前,他们一共29位知青去淳安插队落户,大家在那里相识相知,共同成长。

当时,这29位知青中,有8位一直没有音讯,大家都很想念他们,也特别想找到他们。



聚会集体照

## 钱报牵线找到6位老友 大家马上聚会

“我们这些人的父母过去都在杭州丝绸印染联合厂工作,当时‘厂社挂钩’,我们一共29个人,在1975年到1977年间,分三批上山下乡到淳安县梓桐区中桐公社常宁大队插队落户。”卢剑华回忆说,他是1977年去的,那一年他17岁。

其他知青也都是差不多的年纪,大家每天都在一起,有好吃的一起分享,好玩的也总凑在一起。

这个寻找老友的故事,通过钱江晚报·小时新闻报道后,寻找的8位老友中,陆续已经有6位取得联系。6月5日,他们举行了一次聚会。

尽管有些老友已经40多年未见,但彼此见到的那一刻,却不觉得陌生。大家很珍惜这次重逢的缘分,也向钱江晚报·小时新闻道一声“谢谢”。

其实,这场聚会,在5月份的时候,就已经有人提出来了。终于,在这一天成为现实。

虽然29位老友中,目前还有2人没有取得联系,也有一些人因为各种原因,没有办法赶来相聚,但是到场的每个人,都觉得挺开心。

“有的朋友,已经40多年没有见过了,这次相遇,大家既高兴又感慨,曾经的小姑娘小伙子,如今,大多成了爷爷奶奶、外公外婆喽。”卢剑华笑着说。

因为太久未见,有的朋友刚见到的时候,第一眼并没有能马上认出来,但是互相稍微再打量了一下后,双方就同时喊出了对方的名字,然后大家就都哈哈大笑起来。

这种久别重逢的感觉,特别美好。

## 大家全员归队后 打算重回当年下乡的地方

被时光堆砌起来的那些情感,总是如此弥足珍贵。

曹志慧、宋宝琴,是这次通过钱江晚报·小时新闻的寻找,而顺利“归队”的。她们两人,还有汪薇,三人当年是非常要好的朋友,在离开家乡的那些年里,她们一起互相帮助,见证着彼此的成长。

这次重聚,三个人自然是亲昵得不得了,始终坐在一起。

曹志慧说,因为心里挺激动,前一天晚上几乎一夜没有睡好,后来,吃了粒安眠药,才勉强睡去。

宋宝琴说,上个月和大家取得联系之后,他们三人已经建了一个小群,“在群里面,我们每天都叽叽喳喳说个没完,40多年未见,想聊的那些话,真是说也说不完。”

来参加这次聚会,三人也是提前约好,先到杭州剧院门口碰头,再一起走过来。

“我稍微晚到了几分钟,但是我远远看到她们的背影,马上就认出来了,毕竟当年朝夕相处了那么久,肯定不会认不出来的,而且我们三个人的变化都不是太大。”汪薇说。

虽然目前还有两位老友(张士华、张雪平)没有联系上,但是大家信心满满,相信通过努力,一定可以全员归队。

在这次聚会中,大家还有一个提议,等到29人都聚齐以后,要租一辆大巴车,一起再回到当年下乡的地方,来一场重回青春之旅。



扫一扫  
查看更多报道

## 坐上地铁16号线逛临安 最全公交接驳线在这里

本报讯 杭州地铁16号线已经开通了一个多月,不仅方便了青山湖科技城、临安城区、科技大道沿线的市民出行,主城区的市民们想看一看临安的风景也很便利了。

昨天,记者从杭州公交集团了解到,为了让市民更便捷地乘坐地铁和公交智慧出行,他们推出了不少便民措施。

具体有哪些措施呢?



扫二维码获取起始站点、线路走向、发车时间等乘坐信息

### 临安城区线路调整 看这里——

在地铁16号线正式运营前,临安公交调整了临安主城区内全部13条线路走向,实现了市民乘客公交出行与临安境内6对地铁站无缝接驳,同时调整了15条线路的首末班时间,与16号线地铁运营时间相匹配,充分发挥好公交接驳的作用,区域投特为地铁接驳线调整停车场作为公交始发站,服务市民出行。

此外,还新增了一条817路,弥补临安区第一人民医院新院区地域的公交出行空白。



扫二维码获取起始站点、线路走向、发车时间等乘坐信息

### 青山湖科技城接驳线 看这里——

地铁16号线其中一站就是青山湖科技城,这里是国家自主创新示范区,也是杭州城西科创产业集聚区的核心组成部分。

地铁16号线开通后,临安公交新开辟2条、调整了5条青山湖区域内的公交线路。

### “地铁+公交+旅游” 新辟优化多条公交旅游专线——

记者了解到,目前临安公交已开通两条途经地铁临安广场站的避暑接驳专线,其中一条是临安东站至太湖源景区专线;另一条是临安北站到天目山、天目大峡谷景区专线。

此外,还优化延伸了807路“遇见吴越国”一日游环线(是临安区首条地铁站始发城区历史文化结合旅游景点的线路)。

接下来,临安公交还计划开通3条地铁与临安城内景区连接线:青山湖绿道北区百姓旅游出行观光线、地铁八百里站至玲珑山旅游景点连接线、地铁八百里站至青山湖绿道大草坪旅游景点。

### 城西乡镇的地铁接驳 也不能少——

为了满足於潜、昌化地区市民出行需求,加快地铁站与公交的无缝对接,提升公交服务水平。从2020年5月21日起,871路昌化至临安西站、874路於潜至临安西站、昌化至临安专线、於潜至临安专线增加“地铁九州街站(D口)”。

本报记者 黄伟芬 通讯员 黄佳琪